
Vulcan Start Bór 
Tekutý koncentrát kyseliny boritej vo forme esteru etanolamínu. 
Vulcan Start Bór obsahuje kyselinu boritú vo forme esteru etanolamínu. Jeho komplexné zloženie 
umožňuje, aby rastliny ľahšie prijali bór vo veľkom množstve, či už prostredníctvom listov alebo 
koreňov. Je to homogénny, priehľadný, číry, stredne hustý koncentrát. Vulcan Start Bór je vysoko 
alkalický prípravok, preto sa pri jeho používaní odporúča skontrolovať hodnotu pH postrekovej 
kvapaliny, a v prípade potreby pH znížime. Do prípravkov s obsahom bóru by sa nemali pridávať 
väčšie množstvo vysoko alkalických prípravkov. 
 
 

Ako používať? 
Koncentrát Vulcan Start Bór je vhodný na doplnenie bóru do pôdy alebo na prevenciu a elimináciu 
nedostatku bóru v plodinách. Podľa toho sa aplikuje na povrch pôdy alebo formou listového 
hnojenia. 
Pred výsevom sa aplikuje na povrch pôdy alebo súčasne so sejbou vedľa osiva, samostatne alebo 
spolu s inými hnojivami. Môže sa používať aj v kombinácii s roztokom dusíka (DAM), a to buď 
pri medziriadkovej kultivácii alebo listovom hnojení. 
Pri listovom hnojení sa môže aplikovať samostatne alebo spolu s pesticídmi alebo inými hnojivami. 
Aplikáciou koncentrátu rastlinám doplníme významné množstvo bóru, a to aj prostredníctvom 
listov. 
 
Odporúčané dávkovanie (do pôdy): 5 – 20 litrov/ha/aplikácia – samostatne alebo v zriedenej forme 
Odporúčané dávkovanie (pri listovom hnojení): 1 – 5 litrov/ha/aplikácia – max. 0,8 % koncentrácia 
 
 

Kedy si vybrať produkt? 
Koncentrát Vulcan Start Bór sa odporúča aplikovať vtedy, keď potrebujete efektívne a vo veľkom 
množstve doplniť bór aplikáciou na povrch pôdy, do pôdy alebo na listy. Hnojivá s obsahom bóru 
by sa mali používať nielen pri pestovaní rastlín náročných na bór (ovocie, zelenina, zemiaky, 
cukrová repa, repka, slnečnica, mak, horčica, reďkev olejná atď.), ale jeho aplikáciu odporúčame 
do všetkých plodín. Bór podporuje rastlinám prijímať živiny, stabilizuje bunkovú stenu rastlín a 
zlepšuje opelenie. 
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